
Информация о  результатах опросов обучающихся профессиональной 

организации об удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и 

качеством образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) и 

практик в рамках реализации образовательной программы среднего 

профессионального образования 

34.02.01 «Сестринское дело» 

В весеннем семестре 2024/2025 уч. года было проведено анкетирование обучающихся 

по специальности 34.02.01 «Сестринское дело»  Новобрянского филиала ГАПОУ РБ «РМТ» 

об удовлетворенности образовательной деятельностьюв рамках реализации 

образовательной программы среднего профессионального образования.  

В ходе исследования было опрошено 72,4% от общего количества обучающихся  

 

1.Укажите форму обучения студента. 

72,4% респондентов, участвующих в опросе выбрали ответ «Очная форма». 

 

0%

20%

40%

60%

80%

Очная форма

Заочная форма

Очная форма; 
72%

Заочная форма; 0

 
 

2.Укажите курс, на котором обучается студент 

0%  респондентов выбрали ответ «3 курс»,  57,1%  выбрали ответ «2 курс»,  42,9 % 

выбрали ответ «1 курс». 
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3. Испытываете ли вы трудности в обучении, если да, то какие? 
78,5% респондентов выбрали позицию «Нет, не испытываю трудностей», 7,4% выбрали 

ответ «Да, высокая нагрузка», 4,7% выбрали ответ «Да, отсутствие интереса к 

дисциплинам», у 0% респондентов «Да, ухудшилось состояние здоровья», 2,3% 

респондентов испытывают трудности в общении с одногруппниками, 7,1% обучающихся 

испытывают трудности в общении с педагогами 
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4.Оцените степень вашей удовлетворенности (0 - затрудняюсь ответить, 1 – не 

удовлетворен, 5 – удовлетворен полностью): 

- 78,5% обучающихся полностью удовлетворены профессионализмов педагогов, 9,5% 

выбрали ответ «Частично удовлетворен», 7,1% респондентов не определились 

«Удовлетворены или не удовлетворены», 4,7% обучающихся затрудняются ответить. 

-  64,2% обучающихся полностью удовлетворены оборудованием кабинетов, 21,4% 

выбрали ответ «Частично удовлетворен», 14,2%обучающихся затрудняются ответить. 

- 92,8% обучающихся полностью удовлетворены санитарно-гигиеническими условиями, 

4,7% выбрали ответ «Частично удовлетворен», 2,3% обучающихся не определились с 

ответом.  

- 62,2 % обучающихся полностью удовлетворены обеспеченностью учебниками и 

пособиями, 28,5% выбрали ответ «Частично удовлетворен», 4,7% обучающихся не 

определились с ответом, 2,3% обучающихся затрудняются ответить. 

- 73,8% обучающихся полностью удовлетворены использованием современных 

технологий обучения, 26,1%  выбрали ответ «Частично удовлетворен». 

- 80,9% обучающихся полностью удовлетворены организацией досуговой деятельности, 

11,9% выбрали ответ «Частично удовлетворен», 7,1% обучающихся затрудняются 

ответить. 

- 90,4% обучающихся полностью удовлетворены организацией практик, 9,5% выбрали 

ответ «Частично удовлетворен». 

 

 

 

 

 

 



5.Удовлетворяет ли Вас информационное содержание сайта техникума? 

80,9% обучающихся выбрали ответ «Да, полностью удовлетворяет», 4,7% выбрали ответ 

«Удовлетворяет частично», 4,7% обучающихся выбрали ответ «Нет, не удовлетворяет», 

9,5% выбрали ответ «Не пользуюсь сайтом техникума». 
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6. Какие проблемы Вы видите в организации учебного процесса в техникуме? 
14,2% обучающихся выбрали ответ «Недостаточное количество часов, выделяемых для 

значимых дисциплин», 16,6% выбрали ответ «Отсутствие необходимой материально-

технической базы», 4,7% обучающихся выбрали ответ «Перегруженность аудиторий», 

7,1% выбрали ответ «Несоответствие изучаемых дисциплин получаемой специальности», 

4,7% выбрали ответ «Недостаточное количество практических занятий», 52,3% выбрали 

ответ «Проблем нет».  
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7. Как бы Вы оценили качество образования, которое дает техникум ? 
61,9% обучающихся выбрали ответ «Отличное», 28,5% выбрали ответ «Хорошее», 9,5 % 

обучающихся выбрали ответ «Удовлетворительное».  
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8.Удовлетворены ли Вы качеством образовательных услуг в техникуме? 
83,3% обучающихся выбрали ответ «Да», 16,7% выбрали ответ «Нет». 
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9.Удовлетворены ли Вы качеством воспитательной работы в техникуме? 

85,7% обучающихся выбрали ответ «Да», 14,2% выбрали ответ «Нет». 

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

80,0%

90,0%

Да

Нет

 

10.Если бы Вам представилась возможность еще раз выбрать учебное заведение для 

обучения, выбрали бы Вы наш техникум? 

71,4% обучающихся выбрали ответ «Да», 16,6% выбрали ответ «Скорее да, чем нет», 4,7% 

выбрали ответ «Скорее нет, чем да», 7,1% выбрали ответ 

«Нет». 

 
 

 

 

 

 

 

 



11.Рекомендовали бы Вы техникум своим друзьям, знакомым и родственникам для 

получения качественного образования? 

64,2% обучающихся выбрали ответ «Да», 19,0% выбрали ответ «Скорее да, чем нет», 9,5% 

выбрали ответ «Скорее нет, чем да», 7,1% выбрали ответ «Нет».  

 
 

На основании приведенного исследования можно сделать следующие выводы: 

1.  По сравнению с 2023 годом, на 18,8 % меньше обучающихся смотрят в будущее с 

оптимизмом, 36,4 % считают себя подготовленными к работе в современных условиях; 

2. Студенты в целом удовлетворены процессом обучения (68,7 %), но, половина из них, 

если бы пришлось делать выбор снова, выбрали бы другую специальность в другом 

учебном заведении (50 %); 

4. Работу кураторов большинство выпускников оценили хорошо и отлично (55,2 %), а 

воспитательную работу в целом по техникуму – хорошо и отлично (44,8 %). 

5. Профилактическая работа в техникуме проводится, организация профилактической 

работы признана студентами хорошей и отличной (54,1%). 

6. По мнению большинства опрошенных, активно проводится профилактическая работа 

против ВИЧ, наркотической, алкогольной зависимости и правонарушений. 

7. Большинство обучающихся знает о существовании службы социально- 

психологической помощи, большинство обращавшихся за помощью, удовлетворены еѐ 

качеством. 

8. По сравнению с 2023 годом, в 2024 году повысилось число обучающихся, 

участвовавших в конференциях (на 6,9 %) и участников спортивных соревнований (на 6 

%). Большая часть опрошенных оценивают уровень организации данных мероприятий на 

«хорошо» и «отлично» (58,6 %). 

9. Только треть обучающихся считают систему поощрения за достижения в учѐбе, 

олимпиадах, соревнованиях отличной и хорошей (33,3%). 

 
 


